FANGCADDI



县实验二小东校区 405班 江星辰

世上万物都有自己的乐园,天空是鸟儿的乐园,海洋是鱼儿的乐 园,泥土是虫儿的乐园,而我的乐园是爷爷的菜地。我最喜欢菜地的一 个小角落,因为那里有一个瓜棚,这个瓜棚是爷爷春天搭好的。

爷爷在瓜棚里种下了南瓜,种下了西瓜,种下了黄瓜,种下了丝瓜, 他天天盼着那些长长的藤和绿绿的叶攀上瓜棚。现在已经开花了,嫩 黄的花朵在绿色的叶和藤中显得格外耀眼,像一颗颗黄色的宝石。每 天上午,瓜棚都会投下一片绿荫。有一天,我看见我家小狗躺在绿荫 下,吐着大舌头,可悠闲了。我突然想,看来这绿荫底下很凉快嘛,要不 我也找个机会进去试试吧!于是我找了一天中最热的时候——晌午, 跟着我家小狗手脚并用地爬了进去,里面的气温和外面的气温简直天 差地别,吹进来的不是热风,是一阵阵清凉舒爽的风。看来小狗很聪明 嘛,知道这里很凉快。

透过缝隙往外面看,一片绿油油的菜地,一面白色墙壁,墙壁上黑 色栏杆,栏杆上小巧可爱的麻雀,构成了一幅美丽的门前菜园图。

口渴了,我顺手摘一根黄瓜,擦了擦,毕竟自家种的没有放农药,一 口咬下去,只听到"咔嚓"一声,在嘴里咬着嘎嘣脆,味道淡淡的,凉凉 的,爽爽的,可好吃了。这时爷爷走了过来,看到我们在里面,连忙说: "两个小傻瓜,快出来,里面很热的。"我说:"不热不热,爷爷,要不您也 进来试一试?"这时小狗也汪汪叫了两声,好像也在说里面一点不热。 可是爷爷却回答:"不了,不了,我要去干活了,你们两个小傻瓜慢慢乘 凉吧……"看着我脸上的笑容和小狗摇动的尾巴,他怎么都没想到他的 瓜棚能给我们带来这么大的快乐啊!

在爷爷的菜地里玩耍真是一件快乐的事情,小小的菜园里承载着 很多我童年的欢声笑语和快乐呢!

指导老师:陆真传

花山朝我俩微笑

县硕士小学 401班 张祎芮

今天晴空万里,是个锻炼身体的好天气。我和妹妹商量,决定一起 去楼下跳绳。我们拿好计时器、跳绳,穿好运动鞋来到了楼下。

我先跳,随着妹妹一声令下,我快速地跳了起来,没跳几下就累得 脚和绳不听使唤了。我忙说这次不算再来,我快速地甩起绳子跳了起 来,一边跳,一边看着地上的小草和小花轻轻摇摆着,在这刻它们似乎 在与我一起跳绳,又似乎在给我加油呐喊:"加油!加油!你是最棒的, 加油呀!"

妹妹竖起大拇指:"真厉害,134个,姐姐你真厉害!"我一脸懵,"什 么,我竟然跳了134个?体育不咋样的我,竟然也能跳134个!"我太开

心了。 "该我了。"妹妹接过跳绳,在我一声令下后开始疯狂地跳,跳着跳 着妹妹就开始笑,像被点了笑穴一般笑得停不下来,一分钟才跳了37 个。妹妹并没有把跳绳给我,而是自己接着跳,她还有次机会。我对她 说:"好好跳你一定可以的。"于是妹妹整理一下情绪又跳起来。这次就 厉害了,跳了87个。妹妹满脸通红大口大口喘着气说:"还是姐姐厉 害。"我摸着她的小脸:"哪有呀,你也很棒了。"

此时,已经是下午,金色的夕阳洒在我和妹妹的身上,是那么样暖 和!这时一阵春风吹过,花儿朝我俩微笑,大树向我招手,小草向我们

我突然觉得今天一切都那么梦幻,美好快乐的一天。

指导老师:徐丽英



浙江师范大学附属嘉善实验学校 502班 彭思妍

语文课上,老师提了一个问题:成长是什么? 有人说身高的变化、性 格的成熟;也有人说成长是孙悟空在取经路上的蜕变,同学们聊得热火朝 天,可我却在一旁默不作声。

随着下课铃声的响起,假期如期而至。我们一家四口去了我心中无 比向往的圆明园。旅途中,老师提的问题一直萦绕在我心头。导游讲解 着圆明园昔日的辉煌,那描述中的美丽样子把我从神游中拉回了现实。 再看看现在的圆明园:大水法后面多了2个令所有中国人感到屈辱的字 遗址;十二兽首前多了3个使华夏儿女们为之而泣的三个字一

圆明园的毁灭象征着当时清朝政府的颓败,而现在的中华人民共和 国成长了,她强大起来了! 我明白了一个道理:落后就要挨打,所以我们 要不断进步。少年中国说中写道:故今日之责任不在他人,而全在我少 年,我们要为了祖国母亲努力进步。少年强,则国强!

我明白了成长是什么。成长是我们祖国在历史长河中的变化,是忍 辱负重且精进不休。成长是我们少年在祖国母亲怀抱中成长,是在枯燥 的课本中绽放未来的希望!

指导老师:金馨逸

《赛雷三分钟漫画三国演义》读后感

浙江师范大学附属嘉善实验学校 502班 谢宥涵

《赛雷三分钟漫画三国演义》是一本讲述了群雄割据混战的政治军 事斗争的故事书。魏、蜀、吴三分天下,通过战争吞并势力、扩大领土,最 终司马炎统一三国的故事。

《赛雷三分钟漫画三国演义》这本书语言幽默风趣,配图精美生动, 更易理解,引人入胜。而且里面的人物各有特点、栩栩如生。如义薄云 天的关羽,多疑猜忌的曹操,阴险的司马懿,足智多谋的诸葛亮,忠义的 赵云,沉稳的鲁肃,妒才的周瑜等。这些形形色色、个性鲜明的人物串联 起来,组成了精彩无比的三国时代。

其中令我喜欢的是文武双全的赵云。他身高八尺,相貌堂堂。他拥 有廉颇之勇,战无不胜,为蜀国立下赫赫战功。我印象最深刻的是赵云 在长坂坡七进七出,势不可挡,如入无人之境。赵云当时单枪匹马,独自 一人闯进曹操万军之中,救下简雍、甘夫人、糜竺、阿斗,显现出了他的英 勇和忠义。在救下阿斗时,他解开勒甲绦,放下护心镜,把阿斗放在怀 中,凭借一身勇武,以一己之力杀退许多魏将,冲出重重包围的赵云盔甲 早已染成了红色,身负重伤。

这只是赵云勇猛的一面,他还有心系百姓、关爱百姓的一面。在老 百姓没粮食时,他会分发粮食给大家,所以百姓都非常敬重他。

这本书里赵云的品德很值得我学习,我要学习赵云的机智勇敢和仁 德善良。在遇到困难时,多动脑走出困境,不要怕一点挫折,要勇敢克 服。还有在生活中多做好事,无论大小,从点滴做起。

指导老师: 金馨晚

一场游乐场旅途

县实验二小 503班 顾玥昊

却是在游乐场中。在这个假期,爸爸带 我去游乐场玩。这个游乐园,我已去过 不止一次。但是那天,我经历了许多第

条巨龙般从我的头顶飞驰而过。换作平 怕坐过山车了。

成长,是每个人生命中必不可少的 时,我早就魂飞魄散,不敢去玩,但是那 成长,也许会在很多地方。在家中、 好像过了三个小时。终于,过山车出发 在学校里、在图书馆里……而我的成长, 了。刚开始,我像一只坐在赛车的车顶 上的小老鼠,十分害怕,还非常后悔。过 了一会儿,我渐渐习惯了过山车的失重 感,没那么害怕了。没一会儿,过山车就 到了终点。此时,风爷爷为我鼓起了掌, 在过山车旁,我看到过山车犹如一 落叶也为我跳起了舞。而我,终于不害

一部分,我们会在生活中不知不觉地成 天,我却在爸爸的鼓励下坐上了过山 的场地。我和爸爸选了一辆蓝色的碰碰 们变成了老鹰 车。等待过山车开动的三秒在我的心里 车,准备迎敌。没过多久,我就发现一辆 紫色的碰碰车非常厉害,就像一只老鹰, 第一个就是要敢于尝试,尝试你不敢做 而我们却像一只小鸡,被凶猛的老鹰不 停攻击。这样下去不是办法,我们观察 了好久,终于发现了一个弱点。那辆紫 色碰碰车的后方缺少防御! 开始反击 了,我们躲过了紫色碰碰车的攻击,绕到 了它的后方,猛地一撞,紫色碰碰车被撞 洞。我相信,我会继续成长,成就更好的 出去老远。接下来的时间,我们和紫色 自己!

坐完了过山车,我又来到了碰碰车 碰碰车互换了身份,他们变成了小鸡,我

经过了这次,我明白了两个道理。 的事情,就会发现也没有想象中的那么 恐怖。第二个就是要学会观察,做什么 事情都要仔细观察。比赛时需要观察自 己和对手的弱点,俗话说知己知彼,百战 百胜。考试时也要仔细检查,寻找漏



4月读书月,书香满善城。让读书成为一种习惯、一种生活、一种时尚,让悠悠书 香,融入群众的精神文化生活之中。你觉得哪本书最好看,哪些章节最让你印象深 刻,读后又有什么感受?欢迎来稿,与我们一起分享!来稿要求:记叙文或议论文,字 数600~800字,来稿请寄625472342@qq.com。截稿时间为2024年4月30日。